
対象者　30名　　対象職種：本部長・園長・副園長を除く全職員　

回答　30名　　回収率　100％　　　回収率　100％

■　未回答

【社会性・一般常識】

1 相手に対して正対し、目をきちんと合わせ、挨拶や会釈等もきちんとできる。
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9 協力体制の重要性を認識し、上司・同僚等とコミュニケーションを図っている。
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14 「皆がやっているから」「以前からの慣例だから」という思いにとらわれていない。

15

【指導力・職員間】
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自分の意見を話すだけではなく、相手の意見を偏見を持たずに聞くようにしてい

る。

分からない場合はその旨を正直に伝え、確認をしている。

掃除などの当番業務を進んで手伝っている。

自分以外の職員の担当業務内容を理解している。

社会福祉施設で働く一員としての自覚を持ち行動している。

自分の受けた保育・子育てニーズに固執せず、現状に応じて柔軟に対応するよう

に心がけている。

教職員用　　令和6年度　自己評価　[共通項目]

職員間において常に報告・連絡・相談の体制が機能している。

コミュニケーションをよく取り、後輩が安心して相談出来るように心がけている。

困った時は、互いに援助することが出来る。

相手がどのような思いでその言葉を発し、行動をとったか考えることが出来る。

■    よくあてはまる　■　ややあてはまる　■　ややあてはまらない　■　まったくあてはまらない

正しい言葉遣いが出来る。

電話が鳴ったら早く出るようにしている。用件は間違いがないようメモなどに残し、

確認や伝達を行っている。

周囲の人や来客に清潔感を与える応対や身だしなみを実践している。

睡眠や食事を十分にとり、仕事に支障をきたさない規則正しい生活を送ってい

る。

体調不良の時は速やかに通院している。

日常生活で職員として度を超す言動を取っていない。また、セクシャルハラスメント

や虐待など職員にあるまじき行為をしていない。

上司の指示を実行し、結果を報告している。

正しい言葉遣いについては課題点が見られた。2年連続同様の結果であった為、改善出来るように取り組んでいく。

報連相については、おが～るシステムの導入や、連絡ツール、連絡ノート等、活用しているが、保護者アンケートにもあったように自信を持って

「出来ている」とは思えていない状況ということが分かった。業務改善をさらに工夫し、日々の業務に少しでも余裕を感じられるようにしていく必

要を感じた。園全体の問題として、改善していく。
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■　未回答
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